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Primăria Municipiului Fălticeni a demarat o campanie de consultare 
cetăţenească având ca temă oportunitatea construirii unei parcări auto pe o 
porţiune din Piaţa “Nada Florilor”.

Aglomeraţia din centrul municipiului îngreunează considerabil traficul rutier. Pentru că 
arterele rutiere din zonă au fost construite înainte de ’89 pentru un număr mic de 
maşini, în prezent numărul posesorilor de autoturisme a explodat. În plus în centru se 
desfăşoară majoritatea tranzacţiilor comerciale şi financiare – Magazinul Altex, case 
valutare, Finanţele Publice, Trezoreria, trei bănci, etc. -, atât cu cetăţeni din Fălticeni 
cât şi din zona arondată şi cei care tranzitează judeţul Suceava pe Drumul European 
85. Pentru că nu există parcări suficiente şi sigure, traficul central se desfăşoară pe un 
sigur fir, banda dreaptă fiind permanent blocată de autoturisme în staţionare. 
Oportunitatea construirii unei parcări auto pe o porţiune din Piaţa “Nada Florilor” va fi 
supusă dezbaterii Consiliului Local Fălticeni, în şedinţa de joi 26 mai. În luarea deciziei 
finale a deliberativului executivul vrea să ştie şi părerea contribuabililor. „Daţi-vă 
acordul pentru acest proiect de modernizare urbană, nu înainte însă de a recunoaşte 
şi cunoaşte următoarele aspecte: lipsa parcărilor în municipiul nostru este o problemă 
majoră atât pentru proprietarii auto cât şi pentru pietoni; o parcare modernă, aşa cum 
este prezentată aici, creşte potenţialul de imagine pozitivă a municipiului nostru; 
parcarea va ocupa doar spaţiul dintre ALTEX NADA FLORILOR şi treptele de la fântâna 
arteziană; parcarea nu va fi construită cu bani de la bugetul local; firma ALTEX s-a 
oferit să finanţeze acest proiect sută la sută; tot firma ALTEX va moderniza în 
întregime Piaţa “Nada Florilor”; pentru modernizare şi-a dat acordul şi părintele Ioan 



Argatu, parohul Catedralei Ortodoxe “Învierea Domnului”; PARCAREA VA FI PUBLICĂ; 
Piaţa “Nada Florilor” este domeniu public şi, potrivit legii, nu poate fi înstrăinată; pe 
timpul nopţii în parcare vor putea staţiona autoturismele proprietarilor din vecinătate; 
pe timpul festivalurilor tradiţionale şi altor manifestări publice, parcarea va fi 
descărcată de traficul auto; toate aceste precizări plus detaliile tehnice vor fi 
prevăzute în proiectele de hotărâre dezbătute de consilierii locali”. Contribuabilii pot 
să-şi expună punctul de vedere completând talonul care însoţeşte cei trei mii de 
fluturaşi care vor fi distribuiţi în municipiu. În funcţie de opţiune, cetăţenii pot bifa una 
dintre căsuţele „SUNT DE ACORD” sau „NU SUNT DE ACORD”, pentru al doilea 
răspuns fiind solicitată şi o motivaţie care va fi prezentată deliberativului, toate până 
marţi 24 mai.
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